

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 4 (49) 7 декабря 2015
www.spravedlivo.ru

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПЕРЕДАЛА
В ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ МИЛЛИОН ПОДПИСЕЙ
ГРАЖДАН ПРОТИВ ПОБОРОВ НА КАПРЕМОНТ

СТРАНИЦА 2

СПРАВОРОССЫ: «БЮДЖЕТ КУРСКА НА 2016
ГОД СКУПОЙ, НО РЕАЛИСТИЧНЫЙ»

СТРАНИЦА 2

КУРЯНЕ О ПРОГРАММЕ
КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА

СТРАНИЦА 2

СПРАВОРОССЫ НАГРАДИЛИ
ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ
БЕЛОВСКОГО РАЙОНА НОВОЙ ЭКИПИРОВКОЙ

СТРАНИЦА 4



Региональное отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ подарило призы самым классным первоклассникам

СТРАНИЦА 4

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ТЕМА

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ передала в Правительство РФ миллион подписей граждан против поборов на капремонт

11 ноября на брифинге для журналистов перед пленарным заседанием ГД председатель партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», руководитель фракции «СР» в Госдуме Сергей Миронов и депутаты фракции продемонстрировали более миллиона подписей граждан, требующих остановить поборы на капитальный ремонт. В этот день собранные подписи были переданы Правительству РФ.

Парламентарий рассказал, что после брифинга депутаты фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в ГД погрузят 36 коробок с подписями в автомобиль, который от Государственной Думы направится к зданию Правительства РФ. Также, по словам парламентария, в рамках «правительственного часа» в Госдуме он публично передаст обращение к Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву и реестр собранных подписей заместителю Председателя Правительства РФ Аркадию Дворковичу.

В обращении Сергей Миронов уведомит Дмитрия Медведева о том, что в 30 регионах России «СР» собрала более одного миллиона подписей в поддержку инициативы о «заморозке» на пять лет

выплат на капитальный ремонт.

«Почему мы считаем необходимым принять закон, который на пять лет заморозит выплаты на капремонт? Потому что с принятием этого решения Правительство (а именно Правительство вносило этот законопроект, за который практически проголосовала только одна фракция «Единая Россия») отказалось выполнять свои обязательства, нарушило собственный федеральный закон о приватизации и в целом внесло очень большую несправедливость в жизнь наших граждан», — заявил Сергей Миронов.

Депутат пояснил, что, по мнению «СР», государство не имело права разрешать приватизацию

квартир, не сделав предварительно надлежащий ремонт.

Напомним, что в мае 2015 года, вскоре после того как в большинстве регионов страны в полную силу заработал закон о взносах населения на капитальный ремонт, Сергей Миронов объявил о намерении собрать подписи миллиона граждан под требованием об отмене возмутительных поборов.

Парламентарий напомнил, что «СР» инициировала обращение по этой теме в Конституционный суд.

Он также подчеркнул, что несправедливо данное решение Правительства и с точки зрения тарифов в каждом регионе, которые местные власти устанавливают произвольно.



Сергей Миронов отметил, что необходимо остановить «поборы с граждан», которые по сути являются «внеплановым налогом».

«Капитальный ремонт нужен, но только не за счет граждан. Государство должно как минимум софинансировать, а лучше всего

взять эти обязательства на себя», — констатировал политик.

Сергей Миронов также выразил надежду на то, что Председатель Правительства РФ не останется равнодушным к мнению миллиона граждан страны.

Источник: spravedlivo.ru

РЕГИОНАЛЬНАЯ ТЕМА

Справороссы: «Бюджет Курска на 2016 год скупой, но реалистичный»

24 ноября, состоялось 27-е заседание Курского городского Собрания. Депутатским корпусом принят бюджет Курска на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов. Этот вопрос стал ключевым в ходе заседания. Все депутаты сошлись во мнении, что финансовые условия достаточно стесненные, однако нельзя отрицать факт социальной направленности городской казны и выполнения инвестиционных позиций для дальнейшего развития областного центра.



Руководитель фракции партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в КГС Олег Лифинцев подчеркнул, что разработанный бюджет на 2016 год абсолютно реален и приближен к экономической действительности, сложившейся в Курске и стране в целом.

Олег Лифинцев: «Да, он скуп в расходной части. Но сбалансиро-

ван: учтены собственные доходы и предусмотрено безусловное и ответственное исполнение социальных задач. Плановые показатели по собственным доходам на 2016 год по сравнению с годом нынешним сохраняют стабильность, демонстрируя небольшой рост в 2,5 процента. А это значит, будет продолжено финансирова-

ние 16 основных муниципальных программ. Это главное, за что мы бьемся и что отстаиваем для города. На программы направим 97 процентов из того, что заработаем. Подчеркну, все социально защищенные статьи по расходам в главном финансовом документе обеспечены на 100 процентов от фактической потребности.

ДЛЯ БАЛАНСА БЮДЖЕТА НУЖНЫ ТОЛЬКО ВЗВЕШЕННЫЕ И БЕЗОПАСНЫЕ КРЕДИТЫ

Говоря о сбалансированности бюджета, нельзя не сказать о наших долговых обязательствах. На 2016 год предусмотрен банковский кредит на 832 миллиона рублей. Важно оценивать свои силы и держать муниципальный долг на экономически безопасном уровне. И здесь необходимо ориентироваться на наиболее выгодные по срокам и стоимости обслуживания условия.

ИСКАТЬ ВОЗМОЖНОСТИ: ЛЕГАЛИЗОВАТЬ НЕДОСТРОЙ И КОНТРОЛИРОВАТЬ НАШЕ ИМУЩЕСТВО

Нам предстоит экономить в 2016 году. Это не значит, резать. Это значит, оптимизировать расходы. Искать резервы, расставлять приоритеты, проводить структурные реформы, внедрять системы энергосбережения, к решению многих

вопросов подходить адресно... Как говорится, наибольшие бюджеты слагаются из неприметных мелочей жизни.

Одним из наших приоритетов должна стать работа, связанная с мобилизацией налоговых и неналоговых платежей в казну. Кроме контроля по сбору налогов, жизненно необходимо запустить процесс оформления в собственность недостроя на территории Курска. Большой перечень земельных участков, домов и гаражей остаются незарегистрированными, а значит, бюджет лишается доли имущественных налогов. В этом же блоке стоит обратить внимание на повышение эффективности управления муниципальным имуществом, усиление контроля за использованием муниципальных объектов, а также выводить на чистую воду незаконных предпринимателей, уходящих от уплаты налогов.

НЕОБХОДИМО ВВОДИТЬ ПРАКТИКУ ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА

Конечно, для крупных проектов нужно искать инвесторов. Мы не сможем развивать существующую городскую инфраструктуру и отвечать веяниям современности, если не увеличим долю инвестиций. Возможно такое только при реализации си-

стемы партнерства муниципалитета и бизнеса.

Так, премьер-министр Дмитрий Медведев объявил о старте программы модернизации школ. Одна из задач — перевод учебных заведений на работу в одну смену. Для этого нужны новые школы, возведение которых городской бюджет позволить не может. Нужно отработать схему, когда привлеченный инвестор будет строить объект, а город рассчитываться поэтапно. Такая практика нам необходима.

Подчеркну, по программе модернизации к 2020 году должна быть полностью ликвидирована вторая смена для начальной школы и выпускников, а к 2025-му — для всех остальных учеников.

Сейчас идет строительство школы на 790 учеников в Северо-Западном микрорайоне. В 2016 году необходимы 173,5 миллиона рублей. Объект будет закончен при условии помощи от области. Это снимет нагрузку для Северо-Запада, на 57-ю школу... Это частный случай. В целом же в Курске нужно отработать систему государственно-частного партнерства.

Конечно, мы будем ждать помощи в виде субвенций и дотаций из регионального бюджета. Но рассчитывать нужно на собственные силы и реализовывать дремлющий потенциал».

СКОЛЬКО ЛЮДЕЙ, СТОЛЬКО И МНЕНИЙ

Куряне о программе капитального ремонта

Алексей Клевцов:

Выплаты в целом необходимы, чтобы в будущем можно было решить не только вопросы текущего ремонта, например, квартиры, но и иметь возможность отремонтировать коммуникации дома, фасад, крышу и т.п. Что касается размера оплаты, то это должны определить специалисты и в прозрачной форме объяснить населению, что к чему, чтобы не было вопросов.

Алена Гридина:

Я против выплат за капремонт. Ибо неизвестно, буду ли я через ...цать лет жить в этом доме и выстоит ли он до своей очереди вообще. Стоимость, которую жители выплачивают за эту мнимую услугу, абсолютно ничем не обоснована. Как же до этого жили? И за что в таком случае, помимо этого, мы платим управкомпаниям?! И если уж собирать на подобные цели деньги, то у каждого дома должен быть свой счет, открытый для просмотра плательщикам и с фиксированными суммами, поступающими каждый месяц.

Уважаемые партийцы, сторонники партии!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжает обсуждение новой редакции Программы партии (с ней можно ознакомиться на региональном и федеральном сайтах). Ваши предложения и замечания по поводу Программы можно отправлять в **региональное отделение партии в Курской области**.

Адрес: 305004, г. Курск, ул. Блинова, д.27А; e-mail: kursk@spravedlivo.ru

Мы считаем, что проектом будущего России, который согласуется как с общемировыми тенденциями, так и с духовной традицией нашего народа, может быть только социализм. Новый социализм. Социализм XXI века.

Наша программа построена на базовых ценностях современного социалистического мировоззрения. Это справедливость, свобода и солидарность.

Мы четко формулируем партийную идеологию и принципиальные отличия партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» от правых и либеральных партий, которые защищают интересы богатого меньшинства и ставят будущее граждан в полную зависимость от стихии рынка. В отличие от них, мы, социалисты, не приспосабливаемся к рынку, мы сами формируем будущее.

Мы также не приемлем другую крайность — государственно-бюрократический социализм. Мы смотрим вперед, а не назад.

Мы сможем создать безопасное для всех, справедливое общество, потому что главное для нас — люди.

Наша цель — актуальный, демократический и эффективный социализм.

Мы — современная политическая партия, ставящая своей целью построение в России сильного социально ориентированного справедливого государства.

Мы пришли в политику с целью построить в России справедливое, свободное и солидарное общество, обеспечить социальную безопасность людей, сделать власть по-настоящему ответственной перед народом.

Мы — партия тех, кто собственным трудом, талантом и личной инициативой создает материальные и духовные ценности, защищает суверенитет страны!

Мы призываем всех, кому дорого будущее России, идти вместе с нами!

Программа партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» обращена к каждому гражданину России. Это программа кардинального обновления страны.



МЫ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ! МЫ ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ РОССИЮ!

ИЗ ПРОГРАММЫ ПАРТИИ

Здравоохранение

Здоровье нации является главной ответственностью социального государства. «Бедная» медицина — одна из основных причин бедности населения.

Реформа здравоохранения не дала видимых результатов. Состояние здоровья населения России ухудшается, о чем свидетельствуют показатели заболеваемости, смертности, ожидаемой продолжительности жизни.

Ежегодные программы государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи, в которых прописаны различные квоты на медицинские услуги, неэффективны. Высокотехнологичная медицина по-прежнему недоступна широким слоям населения. Продолжается неконтролируемый рост платности медицинских услуг. Усиливается имущественное расслоение кадрового состава медицинского персонала.

Введенная система обязательного медицинского страхования (ОМС) оказалась несправедливой и ненадежной. Денежные средства, собранные по линии ОМС, передаются в управление частным страховым компаниям, которые не отвечают за результаты лечения.

Государство плохо контролирует соотношение стоимости медикаментов и платежеспособности населения, оборот и качество лекарственных средств.

Партия требует принятия федерального закона «О государственных гарантиях медицинской помощи». Закон должен установить гарантируемые государством современные медицинские стандарты и объемы бесплатной медицинской помощи, включая профилактику и высокотехнологичные медицинские услуги.

Наша цель — обеспечить доступность качественного медицинского обслуживания для всех граждан России независимо от дохода, социального положения и места жительства.

Партия добьется того, чтобы государственные расходы на медицину соответствовали рекомендациям Всемирной организации здравоохранения и составляли не менее 6% ВВП. Будут привлечены дополнительные источники финансирования здравоохранения, в том числе за счет части акцизов от продажи табака и алкогольной продукции, отчислений от доходов игорного бизнеса.

Для всех уровней государственного управления должны быть поставлены конкретные цели и ори-

ентиры эффективной деятельности: снижение смертности, повышение рождаемости, сокращение заболеваемости, повышение продолжительности жизни, достижение определенных показателей уровня и качества жизни, улучшение состояния окружающей среды, устранение негативных тенденций в образе жизни.

Целью нашей политики в области производства лекарственных средств является создание конкурентоспособного отечественного промышленного комплекса, соответствующего международным требованиям, обеспечивающего здравоохранение качественными, безопасными и эффективными лекарствами.

Наша цель — обеспечить доступность качественного медицинского обслуживания для всех граждан России независимо от дохода, социального положения и места жительства.

Партия считает необходимым:

- Четко определить пропорции бесплатной, страховой и платной медицины в отечественном здравоохранении. Исходя из реальных доходов населения, оптимально распределить финансовую нагрузку по охране здоровья между работающими по найму, работодателями и государством.
- Устранить устаревшие и неэффективные структуры отечественного здравоохранения. Его стержнем и стратегической задачей должны стать профилактика и оздоровление. Законодательно закрепить проведение социально-гигиенического мониторинга здоровья населения, обеспечивающего раннее выявление заболеваний и их эффективное лечение, ввести всеобщую бесплатную диспансеризацию населения.
- Внедрить в практику эффективные формы и методы государственного санитарно-эпидемиологического надзора.
- Повысить доступность медицинской помощи для сельского населения. Активно внедрять телемедицину, обеспечивающую информационную поддержку практикующих на селе врачей.
- Установить жесткий государственный контроль над соотношением стоимости медикаментов и платежеспособности населения, оборотом и качеством лекарственных средств.
- Утвердить предельные цены на лекарственные средства, распределяемые по линии дополнительного лекарственного обеспечения, создать систему государственных социальных аптек.
- Добиться полного реального бесплатного лечения детей за счет средств федерального бюджета.
- Законодательно закрепить за врачами, работающими в системе государственной медицины, статус госслужащих с соответствующим повышением оплаты труда и социальными гарантиями, установить льготы для сельских врачей (целевые субсидии на приобретение жилья).
- Создать Министерство здравоохранения.
- Полностью запретить рекламу лекарственных средств на телевидении и радио.

Из действующей модели обязательного медицинского страхования надо исключить частные страховые компании, заменив их некоммерческими страховыми организациями — больничными кассами. Пациент должен иметь свободу выбора больничной кассы, лечебного учреждения и врача.

Большое значение мы придаем научному сопровождению здравоохранения, финанси-

рованию медицинской науки на основе государственного заказа.

Мы будем отстаивать права пациентов и врачей, добиваться обеспечения им надежной юридической защиты, улучшения доступа к медицинской информации, поддерживать развитие общественных организаций, способствующих распространению современных норм медицинской этики.

Алена Лупашко:

Ну, скажем так, я отношусь к программе с недоумением, потому что не могу понять, как распределяются средства. Но плачу, да. Хотя моему дому на пр. Победы капремонт еще много лет не понадобится, а в старом доме моей бабушки около СКК, когда он предвидится, неизвестно.

Мария Бурьян:

Через 30 лет на наших счетах соберется такая сумма, что подъезды можно будет золотом оформить. Вообще не вижу смысла в плате за капремонт, тем более что живу в новом доме.



НАГРАДЫ — ПОБЕДИТЕЛЯМ

Региональное отделение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ подарило призы самым классным первоклассникам

Торжественное награждение победителей конкурса «Самый классный первоклассник» состоялось в этноатре театра города Курска «Русская сказка».

Партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» выступила партнером фотоконкурса курского городского портала «Самый классный первоклассник».

По итогам голосования победителями на курском городском портале vkurske.com стала Мария Чекед, на втором месте — Кирилл Лоторев, почетная третья ступень досталась Ангелине Сабельниковой.

Нужные в учебе подарки победителям вручили представители Курского регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

— Мы поздравляем детей, а также их родителей с началом учебного года, — обратилась к победителям специалист по работе с территориями в Курском реготделении партии Екатерина Линева. — Приятно, что первоклассники в конкурсе участвовали вместе с родителями. Надеемся, что и дальше по школьной лестнице они будут идти, держась за руку мам и пап.

А в качестве приятного сюрприза победители получили необходимые для учебы подарки — интерактивный глобус и наборы первоклассника. Кроме того, представители партии вручили подарки родителям маленьких победителей.

По материалам источников vkurske.com



70 ЛЕТ ПОБЕДЫ

Справороссы наградили военно-патриотический клуб Беловского района новой экипировкой



4 октября состоялось торжественное награждение победителей и закрытие областных сборов военно-патриотических клубов Курской области

В октябре завершился спортивно-оздоровительный лагерь для юношей призывного и допризывного возраста — 3-го этапа областных сборов военно-патриотических клубов Курской области, которые традиционно посвящены памяти Героя Российской Федерации Сергея Вячеславовича Костина — уроженца села Захарково Коньшевского района Курской области, погибшего в Чеченской Республике.

Организаторами сборов выступили администрация Курской области, комитет по делам молодежи и туризму Курской области, региональное отделение ДОСААФ России по Курской области при поддержке Курского отделения Союза десантников России. Одним из спонсоров мероприятия выступило Курское региональное отделение партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

На протяжении четырех дней 26 команд из муниципальных районов и городских округов Курской области соревновались в следующих испытаниях: сборка-разборка макета автомата, силовое двоеборье, марш-бросок, функцио-

нальное многоборье, интеллектуальная игра «Ворошиловский стрелок», игра «Люди, изменившие мир», творческий конкурс и конкурс боевых листов. Кроме того, курсанты прошли обучающие занятия на базе регионального отделения ДОСААФ России по Курской области, поучаствовали в стрельбах из стрелкового оружия, прошли занятия по «курсу молодого бойца», а также побывали на экскурсии по Северному фасу Курской дуги.

4 октября состоялось торжественное награждение победителей и закрытие областных сборов военно-патриотических клубов Курской области. В закрытии 3-го этапа областных сборов военно-патриотических клубов Курской области приняли участие генерал-майор, ветеран Великой Отечественной войны Виктор Иванович Батюнин, заместитель председателя комитета по делам молодежи и туризму Курской области Владимир Владимирович Гребенкин, председатель Курского отделения Союза десантников России полковник Василий Иванович Халамоник, заместители предсе-

дателя регионального отделения ДОСААФ России по Курской области Александр Иванович Ряполов и Сергей Витальевич Барков, секретарь бюро Совета Курского регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, руководители и курсанты военно-патриотических клубов Курска и Курской области, а также почетные гости.

По итогам соревнований места в общекомандном зачете распределились следующим образом: 3 место — ВПК «Патриот», город Щигры (руководитель Михаил Михайлович Болтушкин); 2 место — ВПК «Невский», Беловский район Курской области (руководитель Александр Александрович Зозулин). Серебряным призерам Владимир Климов вручил семь комплектов новой военно-патриотической формы.

1 место — семикратный победитель сборов военно-патриотических клубов Курской области ВПК «Пограничник» Хомутовского района Курской области (руководитель Владимир Александрович Еремин).

По материалам источников gikursk.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогие женщины — Мамы!

29 ноября мы отмечаем светлый, добрый праздник — День Матери! Он совсем недавно появился в нашем календаре, но сразу стал близким и дорогим каждому.

От имени Курского регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» и от себя лично хочу поздравить вас с этим праздником.

Для нас Мама — самый близкий, родной и любимый человек. Именно ей мы обязаны жизнью, семейным уютом, всем лучшим, что в нас есть. Кем мы станем, какими мы будем — все это заложено стараниями наших мам. Их трудолюбие — нам пример, их знания и умения — наши ориентиры. Материнская любовь делает нас сильнее и увереннее, помогает преодолевать невзгоды и дарит веру в успех.

Примите искренние поздравления с праздником — Днем Мамы! В этот замечательный день хотим подарить слова признательности, любви и уважения.

Пусть с ваших губ не сходит улыбка счастья, а глаза светятся от радости. От всей души желаю женщинам-матерям крепкого здоровья, семейного благополучия, взаимопонимания с родными и ответного тепла от близких. Пусть ваша жизнь будет наполнена добрыми, светлыми событиями и будет больше поводов для радости за своих детей!



С уважением,
депутат Государственной Думы,
председатель Совета РО партии
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Курской области
Александр ЧЕТВЕРИКОВ